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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 1 

CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE 2 

CAMPUS, REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2014. 3 

 4 
Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro do ano dois mil e catorze, nesta cidade de Diadema, à 5 

Rua São Nicolau, 210, no Anfiteatro da Unidade José Alencar do Campus Diadema, reuniram-se 6 

os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e 7 

Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, sob a presidência da Profa. 8 

Dra. Laura O. Péres Philadelphi – Vice-Diretora do Campus. Estiveram presentes os conselheiros: 9 

Adriana Karla Amorim – Chefe de Departamento; Carla Máximo Prado – Coordenadora do 10 

Programa Pós- graduação em Biologia Química; Cláudio Gomes Salles – Diretor Administrativo; 11 

Daiana Rodrigues da Silva – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Dario 12 

Santos Junior – representantes dos Professores Associados Adjuntos; Eliana Rodrigues – 13 

Coordenadora de Ciências Ambientais; Érica Terceiro - representante dos Técnicos 14 

Administrativos em Educação; Etelvino Bechara- Professor Titular; Everaldo Dias Amorim – 15 

Representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Flamínio de Oliveira Rangel - 16 

Representante dos Professores Associados Adjuntos; Graziela Galego Bianco - Representante dos 17 

Professores Associados Adjuntos; Heron Dominguez Torres da Silva – Coordenador de Química e 18 

Química Industrial;  Ileana Sánchez de Rubió – Chefe de Departamento; João Carlos A. Duarte – 19 

Representante dos Técnicos Administrativos;  João Miguel B. Alexandrino – Representante dos 20 

Professores Associados Adjuntos; João Pedro Barbosa F. Militão – representante discente; João 21 

Valdir Comasseto – Professor Titular; José Alves da Silva – representante do NAE; Karin Argenti 22 

Simon – Coordenadora de Ciências Biológicas; Laura O. Péres Philadelphi – Vice-diretora 23 

Acadêmica; Marilena Apª Rosalen – representante da Câmara de Graduação; Miriam Uemi – 24 

Coordenadora Ciclo Básico; Norberto Gonçalves – representante dos Professores Associados 25 

Adjuntos; Romilda F. Felisbino – Representante da Extensão; Suzete Maria Cerutti – 26 

Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa; Tereza Martins – Coordenadora do 27 

Programa de Pós-graduação em CTS. Suplentes: Cristina Nordi; Fabio Kummrow; Renata Rosito 28 

Tonelli; Sania Maria de Lima . Ausências justificadas: Daniela Foppa Furazi- representante dos 29 

Técnicos Administrativos em Educação; Paulo Roberto R Minarini- Coordenador de Farmácia; 30 

Ausentes: Camila Helena Gabacci – representante discente; Elaine Cristina Valereto – 31 

representante discente; Fernando A. Oliveira – representante dos Professores Associados Adjuntos; 32 

Luciana Caperuto – representante da Comissão Permanente de Espaço Físico; Marielle Schneider – 33 

Coordenadora de Pós-graduação em Ecologia e Evolução. Tendo os senhores conselheiros 34 

assinado o livro de presença e constatando-se quorum, a Profa. Dra. Laura iniciou a reunião. 35 

EXPEDIENTE: 1)Informes da Diretoria Acadêmica: A Profa. Dra. Laura informou 36 

oficialmente à Congregação que a Profa. Dra. Virgínia Berlanga C. Junqueira entregou o cargo de 37 

Diretora Acadêmica ao Consu. Embora no Estatuto conste que nessa circunstância assume como 38 

Diretor Acadêmico o vice-diretor, naquele momento, a profa. Laura colocou seu cargo à disposição 39 

da Congregação para manifestação de sua permanência ou não no cargo. PDI: Informou que o 40 

Campus não fez revisão do PDI 2011-2015. Bombeiros: Em ofício datado de 13 de fevereiro de 41 

2014, a Promotoria de Justiça de Diadema solicita que em prazo de dez dias lhe seja enviada Auto 42 

de vistoria do corpo de bombeiros devido à notícia de funcionamento irregular de local (não consta 43 

no documento a que local se refere). 2)Visita da Reitoria: A Magnífica Reitora Profa. Dra. Soraya 44 

Soubhi Smaili informou que a Reitoria apoiará o Campus, comprometendo-se a auxiliá-lo, 45 

objetivando retorno de um estado de normalidade independentemente da Diretoria que o assuma. 46 

Salientou que, na escolha a ser feita, deve a Congregação privilegiar critérios necessários a um 47 

Diretor Acadêmico e não nomes de candidatos . Apresentou artigos e/ou partes destes constantes 48 



 

Universidade Federal de São Paulo 

Campus Diadema 

 

         Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas 

 

Rua Prof. Arthur Ridel, 275 - Bairro Eldorado - Diadema-SP - CEP: 09972-270 

Tel.:+55 11 3319-3300 Fax: 4043-6428 

 

 

no Regimento e no Estatuto que regulamentam a função da Diretoria Acadêmica bem como artigos 49 

que respaldam sucessão desta: Estatuto – Artigo 32 – Compete ao Conselho de Campus deliberar 50 

sobre a administração do Campus; Regimento – Art. 5º - Compete ao Diretor do Campus : 51 

convocar o Conselho, executar as resoluções e as decisões do Conselho de Campus, elaborar 52 

proposta orçamentária de acordo com necessidades, gerenciar recursos do campus como ordenador 53 

de despesas, manter equipe administrativa sob sua responsabilidade; Estatuto – Artigo 34– 54 

Compete à Congregação: I - direção, planejamento e realização das atividades de ensino, pesquisa 55 

e extensão; Regimento - Art. 11 – Compete ao Diretor da Unidade : convocar, executar as 56 

resoluções e decisões da congregação; exercer as atribuições administrativas, zelar pela 57 

manutenção, conservação e utilização dos materiais permanentes e de consumo, bem como dos 58 

equipamentos e instalações da Unidade. Regimento: Artigo 10 -  Parágrafo 1º - O diretor e vice-59 

diretor da Unidade, escolhidos em chapa única, serão nomeados pelo reitor, na forma da lei. 60 

Parágrafo 2º - o vice-diretor auxiliará o diretor em caráter permanente, substituindo-o em suas 61 

faltas e impedimentos e sucedendo-o em caso de vacância do cargo diretivo, até completar o 62 

respectivo mandato. Parágrafo 5º - no caso de vacância do diretor e vice-diretor, assumirá a direção 63 

o professor com maior titulação e que há mais tempo atue no magistério de ensino superior na 64 

Unidade, convocando-se imediatamente a congregação para a indicação do diretor pro-tempore. 65 

Parágrafo 6º - o diretor pro-tempore conduzirá o processo de eleição do diretor e vice-diretor no 66 

prazo de 90 (noventa) dias. Após leitura deste último parágrafo a Magnífica Reitora Profa. Dra. 67 

Soraya, salientou que qualquer questão omissa ou necessidade de alteração ou reformulação ou 68 

adequação ao Campus será levada Conselho Universitário. Continuou apresentação comunicando 69 

encaminhamentos oriundos de reunião do CONSU em 12 de fevereiro de 2014: aprovou-se atuação 70 

da reitoria nas ações e decisões administrativas. A reitoria definirá um gabinete de crise, para 71 

auxiliar decisões e despachos junto ao campus. Ação conjunta e permanente de apoio e sustentação 72 

ao campus, afirmando a reitora que não se trata de intervenção, mas de auxílio em situação de 73 

excepcionalidade até que o Campus volte à normalidade.  O CONSU aprovou a formação de uma 74 

comissão gestora com 6 (seis) membros, em havendo aprovação/homologação da congregação. 75 

ORDEM DO DIA: Deliberações: O Prof. Dr. Etelvino Bechara, na qualidade de Decano do 76 

ICAQF, assumiu a presidência da Congregação. Decidiu-se com 15 votos favoráveis, com 11 77 

contrários e com 4 abstenções, pela renúncia da atual administração e eleição de um Diretor pro-78 

tempore conforme previsto pelo Regimento Geral da Unifesp. Os candidatos inscrever-se-ão até 79 

quinta-feira, 20 de fevereiro, sob organização da Comissão Gestora, após o que, em havendo 80 

possibilidade, os candidatos poderão se apresentar à comunidade na sexta-feira, dezoito de 81 

fevereiro, para então, em reunião extraordinária da Congregação, a ser marcada para dia 24 de 82 

fevereiro, haver votação e escolha. O Prof. Dr. Etelvino agradeceu a presença de todos. Portanto, 83 

eu, Débora Fernanda Corrêa Roggiero, Secretária Executiva do Campus, lavrei a presente ata que 84 

será assinada por mim e pelo Prof. Dr. Etelvino José Henriques Bechara.         85 
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